KRT-VERSCHLUSS OPTIONAL
3.31.270X.X

mit Profilzylinder und 3 Schlisseln,
mit Press- und Schnappfunktion

Stand 06/2017  Alle Angaben sind Richtwerte e Irrtiimer und Anderungen vorbehalten

Lieferbare Varianten: MADE

e fir Turstarken 80 mm, 90 mm, 100 mm, 120 mm, 125 mm, 140 mm _

e KRT-Verschluss Optional als Mehrpunktverschluss

EIGENSCHAFTEN
Betatigungswinkel 90°
Befestigung 10 x Senkkopfschraube M5
Temperaturbereich -40°C bis +80°C
Abdeckkappe nachleuchtend
Notoffnung integriert
Ausfiihrung rechte und linke Ausfiihrung lieferbar
getestet bis 200.000 Zyklen
MATERIAL & OBERFLACHE
Gehause, Abdeckkappe Kunststoff, eingefarbt
Griff Kunststoff, eingefarbt
Innen- und AuBenfiihrung Zink-Druckguss, beschichtet
Konformitat der Werkstoffe alle eingesetzten Materialien sind RoHS und REACH konform

www.stuv.de 01



MONTAGEANLEITUNG
3.31.270X.X

MONTAGE

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

www.stuv.de 02

Die AuBenfiihrung (Pos.6) in die dafuir vorgesehene Tirbohrung einflihren und mit 4x Senkkopfschrauben M5 an der TirauBenseite
anschrauben. Dabei auf Markierung ,,OBEN“ achten.

Die Innenfiihrung (Pos.5) in die dafiir vorgesehene Tirbohrung einflihren und mit 6x Senkkopfschrauben M5 an der Turinnenseite
anschrauben. Dabei auf Markierung ,,OBEN“ achten.

Den AuBenhebel (Pos.1) vertikal in die AuBenfiihrung (Pos.6) einfiihren.

Den Zwischenring (Pos.4) tber die Innenflihrung (Pos.5) stecken, so dass die Bohrung im Zwischenring (Pos.4) in die Stifte der
Innenfiihrung (Pos.5) eingefihrt sind.

Die Ausgleichsscheibe (Pos.3) auf die Lagerhllse (Pos.7) auflegen und darauf achten, dass die Aussparung der Ausgleichsscheibe
(P0os.3) nach unten zeigt.

Den Innenhebel (Pos.2) vertikal in die Lagerhilse (Pos.7) einfiihren und mit 3x Senkschrauben M6x40 (Pos.8) mit dem AuBenhebel
(Pos.1) verschrauben.

Beim Anschrauben der drei Senkschrauben M6x40 (Pos.8) darauf achten, dass alle drei Senkschrauben gleichm&Big angezogen
werden.

Der Hebel muss noch drehbar sein!

Den Deckel (Pos.9) in den Innenhebel (Pos.2) einlegen. Darauf achten, dass die Nase des Deckels (Pos.9) in der entsprechenden
Arretierung einliegt und der Schriftzug ,EXIT“ horizontal steht.

Die Abdeckkappe (Pos.9) mit der Flachkopfschraube M4 (Pos.10) montieren.

PROFILZYLINDERAUSTAUSCH

Beim Austausch des Profilhalbzylinders ist darauf zu achten, dass die SchlieBnase in 90° Stellung (3 Uhr) steht

SICHERHEITSHINWEIS

Bei SchlieBversuchen und Tests der Notdffnungsfunktion bei eingebauter Tir, muss sich aus Sicherheitsgriinden eine zweite Person

auf der AuBenseite der zu prifenden Tur befinden.




MONTAGEANLEITUNG
3.31.270X.X

"\ Innenhebel

Flachkopfschraube 10
Deckel ( 9 )

Senkschraube J 8

Ausgleichsscheibe 3y

Zwischenring | 4
Innenfithrung 8=

"OBEN"  Aussenfihrung | 6 -
"Lll & X -

{5 | Innenfiihrung

Lagerhilse 7

i 4 ) Zwischenring

3 Ausgleichsscheibe
Ansicht'Z"

2 Innenhebel

(8 | Senkschraube

9 Deckel
/10 Flachkopfschraube Abb. rechter Verschluss

www.stuv.de 03



BOHRBILD
3.31.270X.X

Tar

AuBenseite Innenseite

“Rahmen Rahmen
_ 80
__min. 3/ max. 5
Innenseite
AuBenseite
Tar l\\ | JJ
‘oot Abb. rechter Verschluss

www.stuv.de 04



